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Ata da 39.ª Reunião Ordinária da CT-SA – 21/06/2010 - 9h00 
Museu da Água – Rua Camilo Augusto de Campos, 487 – Santa Bárbara D´Oeste 

 
 
 

Membros Presentes 
ASSEMAE Cloé de Almeida Nascimento (S) 
CETESB Denico Riviera Jr. (T) 
CONSÓRCIO PCJ Alexandre Luis Vilela (S) 
DAAE Rio Claro Orival Franco Junior (T) 
DAE Jundiaí Maria Elisabete M.L.Botan (T) 
DAE Sta.Bárb. d´Oeste Célia M.Campos de Moraes (T) 
DAE Sta.Bárb. d´Oeste Alice Dalva Ramos (S) 
DAEE Marcelo O. Santos Bacchi (S) 
FT/UNICAMP Maria Ap.Carvalho Medeiros (T) 
PREF. Americana Marilda Gomes (S) 
PREF. Indaiatuba Danielle França Neri (S) 
PREF. Itupeva Andressa Juliana Boldrin (S) 
PREF. Itupeva Renata  Verardo (S) 

SANASA Cloé de Almeida Nascimento (S) 
SANASA Gladis H. Matheo (T) 
  
  

 
Ausentes com justificativa 

PM - Nova Odessa Arlindo D. dos Santos (T) 

AEAI Indaiatuba Carlos E.Lamzani Ferreira (T) 

SAAE - Atibaia Nelson Ozaki 

CIESP Jorge Rocco 

 
(T) Titular         (S) Suplente    
 

Convidados 
CETESB Adilson Rossini 

ABES SP-CA Wilson Penna 

SE/PCJ Luis Roberto Moretti 

Agência de Água PCJ Karla Yanssen 

Fundação das Bacias  PCJ Adriana Isemburg 

 
      
1.Pauta : A pauta e convocação da reunião foram 
enviadas aos presentes por meio de mensagem 
eletrônica pela Coordenadora Adjunta, Engº Célia 
M.Campos de Moraes. 2. Abertura da 39º Reunião 
Ordinária:  Conduzida pela Engº  Célia M.Campos de 
Moraes, Coordenadora Adjunta da CT-SA,verificando o 

quorum e na sequência cumprimentando e agradecendo 
a presença de todos e passando a palavra para o Engº 
João Augusto Giovanetti, Diretor Superintendente do 
DAE de Santa Bárbara d´Oeste, anfitrião da Reunião, o 
qual falou brevemente sobre as condições e gestão dos 
recursos hídricos no munícipio, retornando a palavra à 
Coordenadora Adjunta. 3. Informes gerais,: 
Comunicado aos presentes a saída do Engº Jorge Rocco 
da Coordenação da CT_SA e colocamos para 
apreciação as solicitações do DAE de Valinhos e do 
IAC para serem incluídos na CT-SA e foram aceitos. A 
Sra Adriana Isemburg, representando o GT-PP, 
comunicou sobre o ofício encaminhado pela 
PETROBRAS/Replan se comprometendo a atender as 
solicitações do GT-PP quanto à complementação do 
Plano de Contingência, em andamento, elaborado pela 
empresa ALPINA. A manifestação da PETROBRAS foi 
aceita pelos membros. 4. Eleição do Coordenador 
Técnico da CT-SA: Aberta a palavra para o Engº Luis 
Roberto Moretti, que explanou sobre a importância da 
Câmara no contexto dos Comitês PCJ,e  abrindo para os 
membros presentes a indicação do novo Coordenador da 
Câmara, e por consenso será assumido pelo Sr. Adilson 
Rossini, representante da CETESB .5. GT-lodos - 
Situação Atual: Apresentado por Gladis Mateo, da 
SANASA,Coordenadora do grupo, um breve relato do 
andamento dos trabalhos realizados visando a 
contratação de um empresa  para realizar estudos da 
situação do lodo nas Bacias PCJ e apresentar propostas 
para tratamento regional dos mesmos e informando que 
o processo licitatório já foi concluído, contratada a 
empresa vencedora, faltando somente dar Ordem de 
Serviço para o efetivo início dos trabalhos. 6. Agência 
Reguladora dos Serviços de Saneamento Básico: 
Apresentado pelo Engº Alexandre Luis Vilela, do 
Consórcio PCJ, a necessidade da instalação de uma 
Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento 
Básico nos municípios até o final de 2010 e o 
andamento da proposta do Consórcio paara a instalação 
de uma Agência Regional para atender os munícipios 
das Bacias PCJs. 7. Encerramento da reunião: A  
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reunião encerrou-se, sendo informado que brevemente 
estaremos informando a data e o local da próxima 
reunião e convidando os presentes a participarem 
ativamente da discussão do Plano de Bacias 2008-2020 
e na sequência deu-se por encerrada a reunião. 
 
 
 
 
 
 
Célia Maria Campos de Moraes  

Coordenação adjunto da CT-SA 
 
 


